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Ειςαγωγι 
 
 
Η Μονάδα Διαςφάλιςθσ Ποιότθτασ (ΜΟ.ΔΙ.Π.) του Οικονομικοφ 
Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν διεξιγαγε ζρευνα με ςκοπό τθν αξιολόγθςθ 
τόςο των προςόντων των αποφοίτων, όςο και τθσ ποιότθτασ των 
Ακαδθμαϊκϊν Προγραμμάτων Σπουδϊν και των γενικότερων 
παρεχόμενων υπθρεςιϊν του ΟΠΑ. 
 
Η ςυμμετοχι ιταν ανϊνυμθ, προαιρετικι και πολφ ςθμαντικι για τθ 
διεξαγωγι τθσ ςυγκεκριμζνθσ ζρευνασ.  
 
Η αξιολόγθςθ πραγματοποιικθκε με τθ χριςθ ερωτθματολογίου 
θλεκτρονικισ μορφισ (Limesurvey), το οποίο περιλαμβάνει 9 ερωτιςεισ 
κλειςτοφ τφπου, ομαδοποιθμζνεσ ςε 3 ενότθτεσ (Προςωπικά ςτοιχεία, 
Δεξιότθτεσ αποφοίτων, Σχόλια). 
 
Στθν ζρευνα ςυμμετείχαν οι ςυνεργαηόμενοι φορείσ του γραφείου 
πρακτικισ άςκθςθσ που πραγματοποιικθκε από τισ 25.06.2024 – 
05.07.2024. Το ερωτθματολόγιο ςτάλκθκε ςε 1148 ςυνεργάτεσ, 
ςυνολικά ςυγκεντρϊκθκαν 168 ερωτθματολόγια, από τα οποία τα 124 
ιταν πλιρωσ ςυμπλθρωμζνα. 
 
Τα αποτελζςματα παρουςιάηονται ςε ραβδογράμματα και πίνακεσ. 
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Προςωπικά ςτοιχεία 
Παρακαλοφμε επιλζξτε τθν κατθγορία που αντικατοπτρίηει καλφτερα 
τον ρόλο ςασ: 
 

Ρόλοσ  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Ανκρϊπινο Δυναμικό / Προςλιψεισ 73 43.45% 
Διαχειριςτισ Συντονιςτισ 18 10.71% 

Διευκυντισ 39 23.21% 

Διευκφνων Σφμβουλοσ, CFO, CTO, COO, κ.λπ. 26 15.48% 
Σφμβουλοσ 12 7.14% 
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Ποιο είναι το φφλο ςασ: 
 

Φφλο  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Άνδρασ 83 49.40% 

Γυναίκα 82 48.81% 
Άλλο 3 1.79% 
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Σε ποια από τισ παρακάτω κατθγορίεσ ανικει θ επιχείρθςι ςασ; 
 

Kατηγορίεσ ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Αρκετά Μικρι επιχείρθςθ 7 4.17% 

Μικρι επιχείρθςθ 64 38.10% 
Μεςαία επιχείρθςθ 42 25.00% 

Μεςαίου μεγζκουσ προσ μεγάλθ 
επιχείρθςθ 

10 5.95% 

Μεγάλθ επιχείρθςθ 45 26.79% 
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Επιλζξτε ςε ποιο από τα πεδία Επιχειριςεων και Διοίκθςθσ ανικετε: 
 

Πεδία ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Αςφαλιςτικζσ υπθρεςίεσ 2 1.19% 

Διοίκθςθ Επιχειριςεων 12 7.14% 
Επιςτιμθ Δεδομζνων 12 7.14% 

Καταςκευαςτικι 1 0.60% 
Λογιςτικά και Χρθματοοικονομικά 14 8.33% 

Μάρκετινγκ 11 6.55% 

Ναυτιλιακζσ υπθρεςίεσ 15 8.93% 
Στατιςτικι 3 1.79% 

Τουριςτικζσ υπθρεςίεσ 3 1.79% 
Τραπεηικζσ υπθρεςίεσ 13 7.74% 

Υπθρεςίεσ ςυμβουλευτικισ 23 13.69% 
Υπθρεςίεσ υγείασ 3 1.79% 

Άλλο 56 33.33% 
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Με ποιο Τμιμα του Οικονομικοφ Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν 
ςυνεργαςτικατε; 
 

Σμήμα ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Διεκνϊν Ευρωπαϊκϊν Σπουδϊν 6 3.59% 

Διοικθτικισ Επιςτιμθσ και Τεχνολογίασ 26 15.57% 
Λογιςτικισ και Χρθματοοικονομικισ 31 18.56% 

Μάρκετινγκ και Επικοινωνίασ 18 10.78% 
Οικονομικισ Επιςτιμθσ 21 12.57% 

Οργάνωςθσ και Διοίκθςθσ Επιχειριςεων 33 19.76% 
Πλθροφορικισ 25 14.97% 

Στατιςτικισ 7 4.19% 
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Δεξιότθτεσ αποφοίτων 

Αξιολογιςτε τθ ςθμαςία τθσ δεξιότθτασ «Διοίκθςθ Επιχειριςεων» που 
κατείχαν οι απόφοιτοι κατά τθν πρόςλθψθ τουσ: 
 

Ικανοποίηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   8 6.4% 
Λίγο 11 8.8% 

Μζτρια 35 28.0% 

Πολφ 45 36.0% 
Πάρα πολφ 26 20.8% 
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Αξιολογιςτε τθ ςθμαςία τθσ δεξιότθτασ «Ηκικι & Κοινωνικι Ευκφνθ» 
που κατείχαν οι απόφοιτοι κατά τθν πρόςλθψθ τουσ: 
 

Ικανοποίηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   3 2.42% 

Λίγο 3 2.42% 
Μζτρια 21 16.94% 

Πολφ 49 39.52% 
Πάρα πολφ 48 38.71% 
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Αξιολογιςτε τθ ςθμαςία τθσ δεξιότθτασ «Επίλυςθ προβλιματοσ» που 
κατείχαν οι απόφοιτοι κατά τθν πρόςλθψθ τουσ:      
 

Ικανοποίηςη  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   1 0.81% 

Λίγο 4 3.23% 
Μζτρια 22 17.74% 

Πολφ 59 47.58% 
Πάρα πολφ 38 30.65% 
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Αξιολογιςτε τθ ςθμαςία τθσ δεξιότθτασ «Συναιςκθματικι νοθμοςφνθ» 
που κατείχαν οι απόφοιτοι κατά τθν πρόςλθψθ τουσ:      
 

Ικανοποίηςη  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   1 0.81% 

Λίγο 4 3.23% 
Μζτρια 21 16.94% 

Πολφ 62 50.00% 
Πάρα πολφ 36 29.03% 
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Αξιολογιςτε τθ ςθμαςία τθσ δεξιότθτασ «Αναλυτικζσ / ποςοτικζσ 
δεξιότθτεσ» που κατείχαν οι απόφοιτοι κατά τθν πρόςλθψθ τουσ: 
      

Ικανοποίηςη  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   3 2.42% 

Λίγο 4 3.23% 
Μζτρια 23 18.55% 

Πολφ 60 48.39% 
Πάρα πολφ 34 27.42% 
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Αξιολογιςτε τθ ςθμαςία τθσ δεξιότθτασ «Δθμιουργικότθτα» που 
κατείχαν οι απόφοιτοι κατά τθν πρόςλθψθ τουσ: 
 

Ικανοποίηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   3 2.42% 

Λίγο 9 7.26% 
Μζτρια 26 20.97% 

Πολφ 55 44.35% 
Πάρα πολφ 31 25.00% 

 

 
 

  



16 
 

Αξιολογιςτε τθ ςθμαςία τθσ δεξιότθτασ «Επιχειρθματικότθτα» που 
κατείχαν οι απόφοιτοι κατά τθν πρόςλθψθ τουσ: 
 

Ικανοποίηςη  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   8 6.45% 

Λίγο 23 18.55% 
Μζτρια 31 25.00% 

Πολφ 44 35.48% 
Πάρα πολφ 18 14.52% 
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Αξιολογιςτε τθ ςθμαςία τθσ δεξιότθτασ «Διαπραγματευτικζσ 
δεξιότθτεσ» που κατείχαν οι απόφοιτοι κατά τθν πρόςλθψθ τουσ: 
 

Ικανοποίηςη  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   8 6.45% 

Λίγο 23 18.55% 
Μζτρια 29 23.39% 

Πολφ 38 30.65% 
Πάρα πολφ 26 20.97% 
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Αξιολογιςτε τθ ςθμαςία τθσ δεξιότθτασ «Γλωςςικζσ δεξιότθτεσ» που 
κατείχαν οι απόφοιτοι κατά τθν πρόςλθψθ τουσ: 
 

Ικανοποίηςη  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   2 1.61% 

Λίγο 6 4.84% 
Μζτρια 19 15.32% 

Πολφ 65 52.42% 
Πάρα πολφ 32 25.81% 
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Αξιολογιςτε τθ ςθμαςία τθσ δεξιότθτασ «Ικανότθτεσ οργάνωςθσ» που 
κατείχαν οι απόφοιτοι κατά τθν πρόςλθψθ τουσ: 
 

Ικανοποίηςη  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   1 0.81% 

Λίγο 6 4.84% 
Μζτρια 23 18.55% 

Πολφ 56 45.16% 
Πάρα πολφ 38 30.65% 
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Αξιολογιςτε τθ ςθμαςία τθσ δεξιότθτασ «Βάκοσ γνϊςθσ ςτο 
αντικείμενο» που κατείχαν οι απόφοιτοι κατά τθν πρόςλθψθ τουσ: 
 

Ικανοποίηςη  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   0 0.00% 

Λίγο 13 10.48% 
Μζτρια 21 16.94% 

Πολφ 62 50.00% 
Πάρα πολφ 28 22.58% 
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Αξιολογιςτε τθ ςθμαςία τθσ δεξιότθτασ «Ηγεςία» που κατείχαν οι 
απόφοιτοι κατά τθν πρόςλθψθ τουσ: 
 

Ικανοποίηςη  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   10 8.06% 

Λίγο 25 20.16% 
Μζτρια 33 26.61% 

Πολφ 39 31.45% 
Πάρα πολφ 17 13.71% 
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Αξιολογιςτε τθ ςθμαςία τθσ δεξιότθτασ «Ικανότθτα ομαδικισ 
εργαςίασ» που κατείχαν οι απόφοιτοι κατά τθν πρόςλθψθ τουσ: 
 

Ικανοποίηςη  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   1 0.81% 

Λίγο 3 2.42% 
Μζτρια 13 10.48% 

Πολφ 53 42.74% 
Πάρα πολφ 54 43.55% 
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Αξιολογιςτε τθ ςθμαςία τθσ δεξιότθτασ «Διαπροςωπικζσ δεξιότθτεσ» 
που κατείχαν οι απόφοιτοι κατά τθν πρόςλθψθ τουσ: 
 

Ικανοποίηςη  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   1 0.81% 

Λίγο 3 2.42% 
Μζτρια 18 14.52% 

Πολφ 59 47.58% 
Πάρα πολφ 43 34.68% 
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Αξιολογιςτε τθ ςθμαςία τθσ δεξιότθτασ «Επικοινωνία» που κατείχαν οι 
απόφοιτοι κατά τθν πρόςλθψθ τουσ: 
 

Ικανοποίηςη  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   1 0.81% 

Λίγο 2 1.61% 
Μζτρια 16 12.90% 

Πολφ 59 47.58% 
Πάρα πολφ 46 37.10% 
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Αξιολογιςτε τθ ςθμαςία τθσ δεξιότθτασ «Χριςθ λειτουργικϊν 
ςυςτθμάτων» που κατείχαν οι απόφοιτοι κατά τθν πρόςλθψθ τουσ: 
 

Ικανοποίηςη  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   0 0.00% 

Λίγο 9 7.26% 
Μζτρια 14 11.29% 

Πολφ 62 50.00% 
Πάρα πολφ 39 31.45% 
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Πόςο ικανοποιθμζνοι είςαςτε από τθν ςυνολικι απόδοςθ του 
απόφοιτου του Οικονομικοφ Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν; 
 

Ικανοποίηςη  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Κακόλου   0 0.00% 

Λίγο 1 0.81% 
Μζτρια 7 5.65% 

Πολφ 55 44.35% 
Πάρα πολφ 61 49.19% 
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Θα ςυςτινατε τουσ φοιτθτζσ του Οικονομικοφ Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν 
ςε άλλουσ ςυνεργάτεσ; 
 

Απάντηςη  ΢υχνότητα Ποςοςτό 

Όχι 0 0.00% 

Κςωσ 4 3.23% 
Ναι 120 96.77% 
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Σχόλια 
 

Γενικά Σχόλια 
Ενϊ υπάρχει το υπόβακρο των γνϊςεων ςε αρκετζσ περιπτϊςεισ δεν 
μετουςιϊνεται ςε πρακτικό επίπεδο. Φαίνεται ότι υπάρχει κεωρθτικι γνϊςθ 
αλλά δεν ζχει γίνει εμβάκυνςθ ςτθν πράξθ. Επίςθσ οι τελευταίεσ γενιζσ 
αποφοίτων, (όχι μόνο του Οικονομικοφ Πανεπιςτθμίου) παρατθρείται ζλλειψθ 
πρωτοβουλίασ ςτο να μάκουν καινοφρια πράγματα και απορρίπτουν 
οποιοδιποτε εργαςία χρειάηεται περαιτζρω προςπάκεια περιμζνοντασ να τουσ 
δοκεί κάποιοσ προκακοριςμζνοσ τρόποσ επίλυςθσ του προβλιματοσ. 
 

Η ταπεινοφροςφνθ δεν τουσ χαρακτθρίηει. 
 

Οι φοιτθτζσ ςασ ζχουν τα εχζγγυα να προοδεφςουν 
 

Εφγε για τθν ποιότθτα των προςόντων των φοιτθτϊν ςασ! 
 

Δεν ζχουν καμία επαφι με το εργαςιακό περιβάλλον και τισ πραγματικζσ ανάγκεσ 
μια επιχείρθςθσ πλθν τθσ κεωρίασ 
 

The high level of professionalism and work ethic from the Department of 
Accounting and Finance and Faculty members, named Professors xxx, xxx, xxx, xxx, 
xxx, xxx and the great support from Administration/Secretariat ladies, xxx and xxx, 
exactly what ACCA, the world's most forward thinking professional accountancy 
body with almost 1 million members and students globally, advocates for and 
wants to work with when vision and values are shared.  
 
Together with the department and esteemed partners, we created a strong 
partnership with shared vision of creating opportunities, international and 
domestic, for graduates of the BSc and all MSc accredited by ACCA, and link them 
with the industry (Big4 and other big companies).  
 
This is exactly how a great partnership must be formed and how shared values and 
the vision to be bold, maintains a strong collaboration.  
 
Personally, I would like to thank all of them for their great support, understanding 
and willingness to be bold, create opportunities and support the younger 
generation into a great future. 
 

Η διαδικαςία υπογραφισ των εντφπων κα πρζπει να είναι πιο άμεςθ και να 
μειωκοφν τα διαςτιματα αναμονισ υπογραφισ των ςυμβάςεων από το 
πανεπιςτιμιο ιδιαίτερα όταν πρόκειται για κζςεισ χρθματοδότθςθσ μζςω ΕΣΠΑ. Η 
μθνιαία αποηθμίωςθ τθσ ΠΑ με 80% του κατϊτατου μιςκοφ ςτο 
αυτοχρθματοδοτοφμενο πρόγραμμα είναι ιδιαίτερα υψθλι λαμβάνοντασ υπόψθ 
ότι κατά τθ διάρκεια του 3μινου οι φοιτθτζσ ςυνεχϊσ μακαίνουν, εκπαιδεφονται 
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και αποκτοφν γνϊςθ ζχοντασ ιδιαίτερα περιοριςμζνο πλαίςιο αρμοδιοτιτων και 
διακζςιμο χρόνο να αφομοιϊςουν και να επεξεργαςτοφν τθν πλθροφορία. Ενϊ 
ταυτόχρονα θ εταιρεία δεςμεφει ανκρϊπινο δυναμικό ςε όλεσ τισ φάςεισ τθσ 
διαδικαςίασ προκειμζνου να κατευκφνει επιτυχϊσ τθν εμπειρία των 
ςυμμετεχόντων. 
 

Επίδειξθ επαγγελματιςμοφ και γνϊςθσ αντικειμζνου εργαςίασ. 
 

Επίςθσ ζχουμε το ίδιο καλι ςυνεργαςία και με απόφοιτουσ του τμιματοσ 
Διοίκθςθσ τεχνολογίασ. 
 

Οι απόφοιτοι του τμιματοσ Πλθροφορικισ τθσ ΑΣΟΕΕ βρίςκονται ςε πάρα πολφ 
καλό επίπεδο ςε hard & soft skills ςε ςχζςθ με απόφοιτουσ άλλων πανεπιςτθμίων 
τμθμάτων Πλθροφορικισ. 
 

Κακϊσ τα παιδιά αυτά προορίηονται για τον επιχειρθματικό κλάδο κυρίωσ, κα 
πρζπει να εςτιάςει το πανεπιςτιμιο και ςε δεξιότθτεσ όπωσ θ επίλυςθ 
προβλθμάτων και θ λιψθ πρωτοβουλιϊν. Υπάρχει μεγάλο πρόβλθμα με αυτι τθν 
γενικά θ οποία τα περιμζνει όλα ζτοιμα και δεν διακζτει ηιλο για μάκθςθ. 
 

Με όςουσ φοιτθτζσ ζχουμε ςυνεργαςτεί ζχουν προετοιμαςτεί αρκετά καλά για 
ζνα εργαςιακό περιβάλλον, ζχουν δυνατζσ γνϊςεισ λειτουργικϊν ςυςτθμάτων και 
γλωςςικζσ δεξιότθτεσ. 
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Ανάλυςθ Στοιχείων – Αποτελζςματα  

 

 Προφίλ Δείγματοσ :  

Από το ςφνολο των 168 ερωτθματολογίων που ςυμπλθρϊκθκαν, από τα οποία τα 
124 ιταν πλιρωσ ςυμπλθρωμζνα, οι 83 απαντιςεισ ιταν από άνδρεσ και οι 82 από 
γυναίκεσ με ποςοςτό ςυμμετοχισ 49.40% και 48.81% αντίςτοιχα. Όςον αφορά τον 
ρόλο του εκάςτοτε ερωτθκζντοσ, 43.45% απάντθςε ότι ο ρόλοσ του ζχει να κάνει με 
Ανκρϊπινο Δυναμικό, 10.71% Διαχείριςθ/Συντονιςμόσ , 23.21% Διευκυντικι κζςθ , 
15.48% Διευκφνων Σφμβουλοσ και 7.14% Σφμβουλοσ. 
Σχετικά με τθν κατθγορία των επιχειριςεων που πιραν μζροσ ςτθν ζρευνα το 
38.10%, που ιταν και το μεγαλφτερο ποςοςτό ανικει ςε μικρζσ επιχειριςεισ , ενϊ 
το 26.79% και 25% ςε μεγάλεσ και μεςαίεσ επιχειριςεισ αντίςτοιχα. Το υπόλοιπο 
περίπου 10% μοιράηεται ςε αρκετά μικρζσ επιχειριςεισ και ςε μεςαίου προσ 
μεγάλου μεγζκουσ επιχειριςεισ. 
Πρζπει να ςθμειωκεί ότι οι περιςςότερεσ επιχειριςεισ ςυνεργάςτθκαν με το τμιμα 
Οργάνωςθσ και Διοίκθςθσ Επιχειριςεων (19,76%) , αμζςωσ μετά με το Λογιςτικισ 
και Χρθματοοικονομικισ (18,56%) και τζλοσ ςχετικά υψθλά ποςοςτά κατζχουν τα 
τμιματα  Διοικθτικισ Επιςτιμθσ και Τεχνολογίασ (15,57%) και Πλθροφορικισ 
(14,97%).  
 

 Δεξιότητεσ αποφοίτων : 

Σφμφωνα με το διάγραμμα διοίκθςθσ επιχειριςεων που κατείχαν οι απόφοιτοι κατά 
τθν πρόςλθψθ τουσ, το 36% και 20.8% των εργοδοτϊν απάντθςε ϋΠολφϋ και ϋΠάρα 
πολφϋ αντίςτοιχα, ενϊ το 28% απάντθςε ϋΜζτριαϋ. Συνεχίηοντασ , για τθν θκικι και 
κοινωνικι ευκφνθ των αποφοίτων 39.52% απάντθςαν ϋΠολφϋ και 38.71% 
απάντθςαν ϋΠάρα πολφϋ. Υψθλά ποςοςτά ςυγκζντρωςε επίςθσ και θ επίλυςθ 
προβλθμάτων κακϊσ λίγο παραπάνω από 78% απάντθςαν ότι είναι από ϋΠολφϋ ζωσ 
ϋΠάρα πολφϋ ευχαριςτθμζνοι. 
Όςον αφορά τθν ςυναιςκθματικι νοθμοςφνθ των αποφοίτων του Οικονομικοφ 
Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν , το 50% απάντθςε ότι είναι ϋΠολφϋ ικανοποιθτικι  και 
29,03% απάντθςε ϋΠάρα πολφϋ ικανοποιθτικι. Επιπλζον οι αναλυτικζσ – ποςοτικζσ 
δεξιότθτεσ είναι και αυτζσ ςε πολφ καλό επίπεδο κακϊσ 75,81% διλωςε αρκετά 
ευχαριςτθμζνο με αυτζσ. 
Στθν ςυνζχεια, είναι ςθμαντικό να αναφερκοφμε ςτθν δθμιουργικότθτα και 
επιχειρθματικότθτα των αποφοίτων , κακϊσ και οι δφο αυτζσ δεξιότθτεσ ζχουν 
αποςπάςει αρκετά καλά ποςοςτά με τθν πρϊτθ να είναι ικανοποιθτικι ςε ποςοςτό 
69,35% (ϋΠολφϋ 44.35% και ϋΠάρα πολφϋ 25%) και με τθν δεφτερθ ςε ποςοςτό 
60.48% (ϋΜζτριαϋ 25% και ϋΠολφϋ 35.48%). 
Στθν δεξιότθτα τθσ διαπραγμάτευςθσ , οι φοιτθτζσ απζςπαςαν ςχετικά ευνοϊκι 
κριτικι κακϊσ το 23.39% απάντθςε ότι είναι ϋΜζτριαϋ ικανοποιθμζνο ενϊ το 30.67% 
είναι ϋΠολφϋ ικανοποιθμζνο. Ακολοφκωσ, οι ικανότθτεσ ομαδικισ εργαςίασ και 
επικοινωνίασ είναι ςε πολφ υψθλά ποςοςτά ικανοποιθτικζσ κακϊσ περίπου το 85% 
των επιχειριςεων διλωςαν ιδιαίτερα ευχαριςτθμζνεσ με αυτζσ.  
Τζλοσ, υπάρχει μεγάλθ ςυνζπεια από τθν πλευρά των φοιτθτϊν ωσ προσ τισ γνϊςεισ 
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τουσ πάνω ςτο αντικείμενο τουσ κακϊσ περίπου το 73% των επιχειριςεων 
απάντθςαν είναι από ϋΠολφϋ ζωσ ϋΠάρα πολφϋ ικανοποιθμζνεσ. 
 

 ΢υνολική απόδοςη : 

Συμπεραςματικά λοιπόν μποροφμε να ιςχυριςτοφμε ότι θ ςυνολικι απόδοςθ των 
αποφοίτων είναι ιδιαίτερα υψθλι ,κακϊσ 55 επιχειριςεισ διλωςαν ότι είναι ϋΠολφϋ 
ικανοποιθμζνεσ και 61 διλωςαν ϋΠάρα πολφϋ ικανοποιθμζνεσ (44.35% και 49.19% 
αντίςτοιχα). Επιπλζον, ςτθν ερϊτθςθ για το αν κα ςυςτινατε τουσ φοιτθτζσ του 
ΟΠΑ ςε άλλουσ ςυνεργάτεσ το 96.77% διλωςε ϋΝαιϋ , ενϊ το 3.23% διλωςε ϋ Κςωσϋ. 
 
 


